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	          Βαθμός Ασφαλείας:

            Να διατηρηθεί μέχρι:
          ΜΑΡΟΥΣΙ,      31 - 5 -  2012
          Αρ.Πρωτ. Βαθμός Προτερ.

          Φ.253/ 61240 /Β6  
             ΑΠΟΦΑΣΗ

ΚΟΙΝ: 1) κ.κ. Περιφερειακούς Διευθυντές 
  Εκπαίδευσης
  2) κ.κ. Διευθυντές Δευτεροβάθμιας

  Εκπαίδευσης
  3) κ.κ. Προέδρους 
  35ου   και 52ου  Βαθμολογικών Κέντρων  (δια των Διευθυντών Δ. Ε.)
4) κ.κ. Διευθυντές του Πειρ. ΓΕΛ  Ιωνιδείου  και του 27ου ΓΕΛ Θεσσαλονίκης


ΘΕΜΑ: Α. Ορισμός των Βαθμολογικών Κέντρων των επαναληπτικών πανελλαδικών εξετάσεων της τελευταίας τάξης ημερησίων και εσπερινών ΓΕΛ έτους 2012. 
Β. Ορισμός εξεταστικών κέντρων και κατανομή σε αυτά των υποψηφίων των επαναληπτικών πανελλαδικών εξετάσεων της τελευταίας τάξης ημερησίων και εσπερινών ΓΕΛ έτους 2012. 
Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις των παραγράφων 2 και 11 του άρθρου 21 του Π.Δ. 60/2006 (ΦΕΚ 65 A’ /30-3-06) «Αξιολόγηση των μαθητών του Ενιαίου Λυκείου» όπως συμπληρώθηκαν με τις διατάξεις του εδαφίου στ της παραγράφου 7 του άρθρου 1 του Π.Δ. 12/2009 (ΦΕΚ 22 A’/13-2-09) και τις διατάξεις του άρθρου 25 του Π.Δ 60/2006 (ΦΕΚ 65 Α΄/30-3-06), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 1 του ΠΔ 41/2011 (ΦΕΚ 107 Α΄/9-5-2011),
2. Την με αριθ. Φ.253/ 50017 /Β6/3-5-2012 Υ.Α. της Υφυπουργού ΠΔΒΜΘ Εύης Χριστοφιλοπούλου «Κατανομή των γραπτών δοκιμίων  Α) των πανελλαδικών απολυτηρίων εξετάσεων της Γ΄ τάξης  ημερησίων  Γενικών Λυκείων  και Δ΄ τάξης   εσπερινών Γενικών Λυκείων και των πανελλαδικών εξετάσεων της Γ΄ τάξης των ημερησίων  και της Δ΄ τάξης των εσπερινών ΕΠΑΛ (ΟΜΑΔΑΣ Β΄ για τα κοινά με το ΓΕΛ μαθήματα) και Β) των επαναληπτικών πανελλαδικών εξετάσεων ΓΕΛ έτους 2012  στα Βαθμολογικά Κέντρα για  βαθμολόγηση.»
                                                    Αποφασίζουμε

Α. Ορίζουμε: i) Τα Βαθμολογικά Κέντρα, στα οποία θα βαθμολογηθούν τα γραπτά δοκίμια των υποψηφίων που θα συμμετάσχουν στις επαναληπτικές πανελλαδικές εξετάσεις της Γ΄ τάξης ημερήσιων και Δ΄ τάξης εσπερινών Γενικών Λυκείων έτους 2012 
ii) Τους Προέδρους αυτών, 
iii) Τις Δ/νσεις Δ.Ε. στην περιφέρεια των οποίων θα λειτουργήσουν και 

iv) Τα αντίστοιχα σχολικά συγκροτήματα στα οποία θα εδρεύουν, ως ακολούθως:

Το 35ο Βαθμολογικό κέντρο στη Γ΄ Δ/νση Δ.Ε. Αθήνας με έδρα το 4ο Γυμνάσιο Αιγάλεω – Σουλίου 35, τ.κ. 12243, Αιγάλεω, τηλ.: 210 5980220, 210 5986202, με Πρόεδρο του Β.Κ. τον κ. Γκίνη Δημήτριο, Σχολικό Σύμβουλο κλάδου ΠΕ03. Σύμφωνα με την Φ.253/ 50017 /Β6/3-5-2012 Υ.Α. στο 35ο  Βαθμολογικό κέντρο  στη Γ΄ Δ/νση Δ.Ε. Αθήνας (Αιγάλεω) θα βαθμολογηθούν τα γραπτά δοκίμια των υποψηφίων που θα εξεταστούν στο εξεταστικό κέντρο των επαναληπτικών πανελλαδικών  εξετάσεων Θεσσαλονίκης. 

Το 52ο Βαθμολογικό κέντρο στη Δ/νση Δ.Ε. Ανατολικής Θεσ/νίκης με έδρα το 2ο Γυμνάσιο Τούμπας – Κλεάνθους 30, τκ 54453, Θεσσαλονίκη, τηλ.: 2310 922623, με Πρόεδρο του Β.Κ. τον κ. Κεραμιδά Κωνσταντίνο, Σχολικό Σύμβουλο κλάδου ΠΕ04. Σύμφωνα με την Φ.253/ 50017 /Β6/3-5-2012 Υ.Α. στο 52ο  Βαθμολογικό κέντρο στη Δ/νση Δ.Ε. Ανατολικής Θεσ/νίκης θα βαθμολογηθούν τα γραπτά δοκίμια των υποψηφίων που θα εξεταστούν στο εξεταστικό κέντρο των επαναληπτικών πανελλαδικών εξετάσεων Αττικής. 

Β. Ορίζουμε τα εξεταστικά κέντρα και την κατανομή σε αυτά των υποψηφίων των επαναληπτικών πανελλαδικών εξετάσεων της τελευταίας τάξης ημερησίων και εσπερινών ΓΕΛ έτους 2012 ως ακολούθως :

1) Εξεταστικά Κέντρα ορίζονται σε Αττική και Θεσσαλονίκη. Ειδικότερα, στην Αττική, ως Εξεταστικό Κέντρο, ορίζεται το Πειραματικό ΓΕΛ Ιωνιδείου Πειραιά (Σωτήρος Διός 17, Πειραιάς, τκ.18535, τηλ.2104175291 & 2104170055) και στη Θεσσαλονίκη, ως Εξεταστικό Κέντρο, ορίζεται το 27ο ΓΕΛ Ανατολικής Θεσσαλονίκης (Κλεάνθους-Παπαηλιάκη, τκ.54453, 2310937402).
2) Η κατανομή των υποψηφίων στα δύο εξεταστικά κέντρα έχει ως ακολούθως:

Α) οι υποψήφιοι που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση συμμετοχής στις πανελλαδικές εξετάσεις σε ΓΕΛ των Περιφερειακών Δ/νσεων Εκπαίδευσης Κρήτης, Νοτίου Αιγαίου, Βορείου Αιγαίου, Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας, Στερεάς Ελλάδας και Αττικής θα εξεταστούν στο Ε.Κ. της Αττικής,
Β) οι υποψήφιοι, που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση συμμετοχής στις πανελλαδικές εξετάσεις σε ΓΕΛ των Περιφερειακών Δ/νσεων Εκπαίδευσης Ηπείρου, Θεσσαλίας, Δυτικής Μακεδονίας, Κεντρικής Μακεδονίας και Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης θα εξεταστούν στο Ε.Κ. της Θεσσαλονίκης,
Γ) οι υποψήφιοι, που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση συμμετοχής στις πανελλαδικές εξετάσεις σε ΓΕΛ της Περιφερειακής Δ/νσης Ιονίου, κατανέμονται ως ακολούθως: 

οι υποψήφιοι της Δ/νσης Δ.Ε. Κέρκυρας θα εξεταστούν στο Ε.Κ. της Θεσσαλονίκης, ενώ οι υποψήφιοι των Δ/νσεων Λευκάδας, Κεφαλληνίας και Ζακύνθου θα εξεταστούν στο Ε.Κ. της Αττικής. 


Αντίστοιχα, ως ανωτέρω, κατανέμονται και οι υποψήφιοι με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες στα δύο Βαθμολογικά Κέντρα της Αττικής ή της Θεσσαλονίκης.

                                                                                                Η  ΥΠΟΥΡΓΟΣ
                                                                                   ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ  ΚΙΑΟΥ
Εσωτερική Διανομή:

1) Γραφείο κ. Υπουργού

2) Διεύθυνση Οργάνωσης και Διεξαγωγής Εξετάσεων
3) Διεύθυνση Λειτουργικής Ανάπτυξης Πληροφοριακών Συστημάτων

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ 


ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ


ΤΜΗΜΑ Β’





-----


Ταχ. Δ/νση: Ανδρέα Παπανδρέου 37


Τ.Κ. – Πόλη: 15180 Μαρούσι


Ιστοσελίδα: www. minedu.gov.gr


email: � HYPERLINK "mailto:lampos@minedu.gov.gr" \o "lampos@minedu.gov.gr" �lampos@minedu.gov.gr�


Πληροφορίες: Ανδρέας Λάμπος


Τηλ.: 210-3442702-3


FAX: 210-3442098





�


ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ


ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ


-----








