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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εισαγωγή Αθλητών με διακρίσεις στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση το Ακαδημαϊκό Έτος 2013-2014 
Από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώνεται ότι οι υποψήφιοι των Πανελλαδικών Εξετάσεων, οι οποίοι ανήκουν στην Ειδική κατηγορία των Αθλητών με διακρίσεις, καλούνται - εφόσον το επιθυμούν - να καταθέσουν από τις 13 έως και τις 23 Σεπτεμβρίου 2013, αίτηση και τα απαραίτητα δικαιολογητικά, για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση για το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014.
Αναλυτικά τα δικαιολογητικά, οι προϋποθέσεις και οι σχετικές λεπτομέρειες της διαδικασίας αναφέρονται στη με αριθ. πρωτ. Φ.151/111884/Β6/12.08.2013 εγκύκλιο (ΑΔΑ: ΒΛΩΗ9-1ΙΦ) του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Οι υποψήφιοι οφείλουν να μελετήσουν προσεκτικά την παρούσα εγκύκλιο και εφόσον πληρούν τις προϋποθέσεις συγκεκριμένης κατηγορίας, να το δηλώσουν συμπληρώνοντας  το αντίστοιχο υπόδειγμα έντυπου αίτησης, την υπεύθυνη δήλωση και μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά να τα αποστέλλουν, από τις 13 Σεπτεμβρίου έως και τις 23 Σεπτεμβρίου (23η Σεπτεμβρίου καταληκτική ημερομηνία ταχυδρομικής σήμανσης), αποκλειστικά και μόνο στην Κεντρική Υπηρεσία του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, με ταχυμεταφορά ή συστημένη επιστολή, στην ακόλουθη ταχυδρομική διεύθυνση:
Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων
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